

Kocsis Márk János elnökjelölt
Bondár Emese alelnökjelölt

ELNÖKI PROGRAM
Erdős Pál Tagkollégium

ELTE Kollégiumi Hallgatói Önkormányzat
2023



Kocsis Márk János

Elnökjelölt bemutatkozása



Kiskunfélegyházán születtem 1996-ban. Nagyrészt Cegléden nőttem fel, itt jártam általános iskolába, majd a Kecskeméti Piarista Gimnáziumban folytattam a középiskolai tanulmányaim. Középiskola után ez ELTE-n kezdtem meg a tanulmányaim. A legelső évemet Budapesten a mára megszűnt Kerekes Úti Kollégiumban töltöttem. Laktam továbbá a Hotel Griff Junior kollégiumban – ami a Nagytétényi Úti Kollégium helyett volt megnyitva –, majd a felújítás befejeztével, 2018-ban beköltöztem a NUK-ba (ami azóta az Erdős Pál Kollégium nevet viseli).

Érdekképviselő pályafutásom a 2019-ben kezdtem ebben a kollégiumban Takács Eszter elnöksége alatt. A 2020-as kiköltözés egy nagy törés volt mindenki számára, hiszen egy nem várt és nem ismert helyzetbe kerültünk. A visszaköltözés után 2021-ben minden érdekképviselő azon dolgozott, hogy visszahozzuk és ne veszítsük el a kollégiumban kialakult életvitelt. Az én célom is ez volt, ezért ebben az évben alelnökként indultam a Diákbizottsági választásokon, Sallay Kíra mellett. Ebben a tanévben volt lehetőségem jobban belelátni a Diákbizottság és a Kollégiumi Hallgatói Önkormányzat munkájába.

A következő évben specifikusabb feladatot vállaltam a Diákbizottságon belül: én feleltem a gazdasági ügyekért és a sport ügyekért is. Ezen felül Gál-Esztegar Zádor kollégiumvezető úr megbízott a kollégiumi konditerem menedzselésével is. A harmadik Diákbizottsági mandátumom alatt több hallgatói ügyet is felvállaltam. Én feleltem a szobabeosztásért, a felvételi ügyekért, a rendezvényekért, valamint a külső partnerekkel és segítőkkel, a vezetőséggel is jó kapcsolatot alakítottam ki. Ez rádöbentett arra, hogy szeretnék elindulni a következő évi diákbizottsági választásokon, mint elnök.

Becse Donát lemondása után ügyvivő elnöknek jelöltek ki, amit szívesen vállaltam. Az érdekképviselő szempontjából sajnos sokan lediplomáztak az előző tanévben, így a diákbizottság



Kocsis Márk János – Bondár Emese
Elnöki program



létszáma igencsak lecsökkent. Ennek ellenére minden erőmmel azon dolgozom, hogy a választásokig is a lehető leghatékonyabban képviseljem csapatommal az érdekeiteket.

Remélem, hogy munkám nemcsak számomra, hanem az EPK lakói számára is eredményes, és a következő tanévre is bizalmat szavaznak nekem, hogy folytathassam munkám és minél jobban képviselhessem érdekeiket.

Aelnökömnek Bondár Emesét kértem fel.



Bondár Emese

Aelnökjelölt bemutatkozása



Békéscsabán születtem 2002-ben, gyermekkoromat pedig egy közeli kis városban, Békésen töltöttem. Az általános iskola után a BSZC Széchenyi István Két Tanítási nyelvű Szakgimnáziumba nyertem felvételt, ahol két tanítási nyelvű közgazdász osztályba jártam. A középiskola kiválasztása az én esetemben nem volt egy tudatos döntés, annyit tudtam, hogy engem egyáltalán nem vonz a természettudományok világa, így esett a választásom erre az iskolára, ami azt ígérte, hogy itt nincsenek ilyen órák. Mint később kiderült, nagyon jól választottam.

A felsőoktatási felvételi közeledtével már körvonalazódott bennem, hogy mit szeretnék pontosan tanulni, de azt nagyon nehezen döntöttem el, hogy melyik városban. A legutolsó pillanatban változtattam a sorrendemet az ELTE javára. Így 2022 szeptemberében megkezdtem tanulmányaimat az ELTE-GTK pénzügy-számvitel szakán, 2023 márciusában pedig lehetőségem nyílt csatlakozni a Budapest Airport Zrt. pénzügy részlegének csapatához.

Az Erdős Pál Kollégiumban töltött egy évem alatt olyan embereket ismerhettem meg akiket az egyetem után is a barátaim sorában szeretnék tudni. Emiatt érzem azt, hogy tenni szeretnék azért, hogy másoknak is sikerüljön életre szóló barátságokat kialakítaniuk.



Munkaterv

Megválasztásunk esetén az alább olvasható terveket és célokat kívánjuk megvalósítani.

A kommunikációs csatornák folyamatos frissítése és bővítése

A kommunikációs csatornákat mindenképpen szükséges folyamatosan frissíteni, hiszen így fognak a fontos információk, események a leghatékonyabban és a lehető legtöbb lakóhoz eljutni. A hivatalos kommunikációs csatornák mellett ezért több nem hivatalos felületen is rendszeresen tartjuk a kapcsolatot a hallgatókkal. A tanév során az eddig megszokott felületek mellett közösségi portálokon is fejlesztjük a kollégium profilját, az ilyen oldalak ugyanis tökéletesen alkalmasak könnyen és gyorsan fogyasztható információk átadására. Az online kommunikációs felületek mellett az offline kommunikációt is szeretnénk fejleszteni tájékoztató plakátok, házirendkivonatok kihelyezésével.

A Fejlesztési és kompenzációs keret felhasználása

Kiemelt fontosságúnak tartjuk, hogy ennek az összegnek a felhasználására a hallgatók érdekeivel egybehangzó javaslatokat tegyünk. Az előző évben már tervezett kollégiumi edzőterem fejlesztését a továbbiakban szeretnénk folytatni, kényelmesebbé tenni az új eszközök és berendezések beszerzésével. Nagy örömünkre az elmúlt években már érkeztek olyan eszközök, amiket rendszeresen használtak, ilyen például a biliárdasztal, csocsó, valamint a konyhai eszközök, kiemelten a fagyasztók, amik ettől a tanévtől már minden szinten rendelkezésükre állnak. Igyekszünk bővíteni a szórakozási és kikapcsolódási lehetőségeket, de bármilyen új ötletre nyitottak vagyunk a keret felhasználását tekintve.

Továbbá kiemelten fontosnak tartjuk, hogy a Fejlesztési és kompenzációs keret felhasználásának folyamata mindenki számára egy átlátható és követhető folyamat legyen, így törekedni fogunk ennek kialakítására és kommunikációjára is.



Kocsis Márk János – Bondár Emese Elnöki program



Kollégiumi élet

Az előző években több új rendezvénnyel bővítettük a kollégiumi élet lehetőségeit. Nagy Tamás és Sipos Richárd vezetésével megvalósultak a szintismerkedések, amit mindenképp szeretnénk hagyománnyá tenni. Megrendezésre került a tematikus, több napos Gólyanapok is, ami egy jó lehetőség minden új hallgató számára. Itt nemcsak ismerkedésre, de információszerzésre is adtunk lehetőséget. A nem új hallgatók számára továbbá is megszerveztük a hagyományos kollégiumi napokat, ami két éve már az Erdős Napok nevét viseli. Ezt a hagyományt sem szeretnénk elfelejteni, hiszen a tanév egyik legnagyobb rendezvénye. Rendszeresen szeretnénk továbbra is bulikat tartani, amiket az adott időszak tematikájához igazítanánk. Természetesen ezek a rendezvények a diákbizottság anyagi háttérétől függenek, ezért igyekszünk minél több támogatót szerezni ezekre az eseményekre.

A következő tanévben szeretnénk, ha a hallgatók aktívabban részt vennének a közösség formálásában, így a hallgatói programok lebonyolításában és szervezésében a diákbizottság segítségét nyújtja.

Felvételi

Természetesen nem szeretnénk megfélemlíteni a kollégium jövőbeni lakóiról, így a diákbizottság kiemelt fontossággal kezeli majd a kollégiumi felvételi eljárást. Tapasztalataink szerint a magas prioritás elengedhetetlen a felvételi folyamat zavartalan lebonyolításához. Ezért a felvételi időszakban a jelentkezett hallgatókat igyekszünk tudásunk szerint maximálisan segíteni, a különféle kommunikációs csatornákon folyamatosan tájékoztatni.

Továbbá szeretnénk a Kollégiumi Hallgatói Önkormányzattal egyeztetni a jelenlegi Felvételi Szabályzat módosításairól. A jelenlegi szabályzat sok helyen megengedő és nem fedi le a szociális háttér valós áttekintését, így sokszor olyan hallgatók esnek el a kollégiumi férőhelytől, akik valóban rászorulnának. Ezen módosításokat egyik kiemelt feladatommak látom elnöki ciklusom alatt.

Utánpótlásképzés

Kiemelt fontosságúnak tartjuk az érdekképviselési utánpótlást. A KolHÖK utánpótlásképzése pedig remek alapot kínál az érdekképviselés iránt érdeklődő hallgatóknak. Reméljük, hogy sikerül



Kocsis Márk János – Bondár Emese
Elnöki program



elindítani idén is a képzést. A diákbizottsággal maximálisan segíteni fogjuk a KolHÖK munkáját ezen a téren is, és az UPK Bizottsággal szorosan együttműködve minden érdeklődő hallgatótársunkat legjobb tudásunk szerint igyekszünk bevezetni a hallgatói közéletben végezhető munkák világába.

Bízom benne, hogy pályázatunkat hallgatótársaink támogatni tudják és bizalmat szavaznak a választások során.

Tisztelettel,

Kocsis Márk
Elnökjelölt

Bondár Emese
Alelnökjelölt